

# 我爱上了大我 **15** 岁的单亲妈妈

在年轻人眼里,什么都不会成为爱情的障碍,他们认为,只有这样,他们的爱才是神圣而真诚的。但婚姻不一样。爱情带着游戏的性质,而婚姻则是实打实过日子。婚后的生活漫长而琐碎,且又非一成不变。当变化来临的时候,你也许会后悔现在所做的决定也未可知。所以,不管是小罗还是小罗的女友,如果你们真是为彼此着想,那就不要着急走入婚姻,先等小罗安心把学上完,找个工作踏实地干几年后,再考虑是不是要走进婚姻。如果年龄不是障碍,那么时间也应该不是障碍。



采访对象:小罗  
性别:男  
年龄:22岁  
职业:在校大学生

## A 不要说我是小鲜肉

我要说的事情,没一个人看好,所有打着“为我们好”旗号的人,都在“吧啦吧啦”说个没完。但我不会改变我的选择。这个暑假我没有回老家,因为我在等她休年假,我们要带着孩子去旅游。我来倾诉不是因为纠结难受,我是要表明一下,我主意已定,决不后悔。

我现在正和一个比我大15岁的她谈恋爱。她是个单亲妈妈。一年多前,她在网上发信息找家教,说家里有个小男孩儿,上四年级,要找个数学家教。我就去应聘了。她家离我的学校挺近,价格也合适,于是,我成了她儿子的家庭老师。

我们的认识过程就这么简单。从此我成为出入她家的常客,甚至后来成为她家的一员,再后来,我们成了恋人。我知道很多人不看好我们。以前,我还和反对质疑的人矫情几句,现在,我也不解释了。既然我不能改变别人的想法,那就随他们去吧。

## 征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。本栏目长期征集感情故事。

### 参与方式:

1. 拨打倾诉热线:4940000; 2. 直接写下您的经历投稿(邮箱:pd-swbqg@126.com); 3. 留下您的QQ号或微信号网上私聊。

## B 真实感情有什么龌龊的

我当家教,是尽职尽责的。孩子因为从小缺少父爱,在性格上有一定的问题。我在辅导之余,还带他踢球、游泳、做模型,陪他看电视、读课外书……本来这些不在我的工作范围内,可是,我觉得这个小男孩和他妈妈都挺不容易的,我想,孩子心情开朗起来,学习成绩才能上去。

因为我付出得很多,她和孩子的姥姥都特别感激我,她一再说要给我加酬劳,我没要。我看得出,她的收入并不是太高,一个人养孩子也不容易。我呢,家不在本市,可家庭条件还可以,本来当家教也不是为了赚多少钱,就是为了有点事做。所以,

我没有让她加钱。她觉得过意不去,偶尔会给我买点礼物,她的眼光不错,买东西都好用、好看。孩子姥姥也总是说着客气话,非拉着我在家里吃饭,慢慢地,我们就像一家人一样了。

也就是在这种相处中,我慢慢对她有了好感。她并不是很漂亮,我对她有好感,更多的是佩服她的能干。她工作挺忙的,回到家还要操持家务,有时候还接一些“外活儿”,做策划书什么的。很多时候,她工作得不是太顺心,她的直管上司对她也不太好,可是,她说她能忍,为了孩子和父母,自己要特别努力,甚至生病了也咬着牙不休息。身边

没有人照顾不说,还要照顾孩子。我没觉得她可怜,我知道她也不喜欢被别人可怜,我只是欣赏她的坚强。

接触得多了,我们聊天的机会也多了,知道了她更多的生活经历,也更了解她的不容易。虽然我们年龄上有很大差距,但是,我和她还挺说得来。我们感情的升华,是因为有一次我正在给孩子上课,她正赶着做第二天要用的一份文件,可是,电脑突然坏了,这种事其实很多人都遇到过,确实挺悲催的。当时,她急得要命,后来就突然坐在地上大哭起来,我能理解她的心情,她要是有人依靠,有难处时有

人帮一把,也用不着这么努力。我当时就安慰她,也就有了我们第一次比较亲密的接触。我呢,不是说没有和女性亲密过,虽然我年龄不大,但交过的女朋友也有两三个,在我怀里哭过的女生也有,但她给我的感觉不一样。

她在我怀里痛快地哭了一阵后,我们赶紧找人修电脑,后来我又帮她做完要做的东西,忙活到大半夜。宿舍是回不去了,我就在她家住了一晚上。虽然也没发生什么,但有了这次经历,我们的关系就不一样了。平时接触也就更多了,再之后,我们就真的在一起了,谈不上谁主动,就是一拍即合。

## C 年龄不是障碍全世界都知道

我和她谈恋爱了。可是,所有知道的人都反对。首先得到消息并反对的,是她的父母。孩子的姥姥跟我比较熟了,把我叫到家里,苦口婆心地劝我。我明白老人家的心思,她不希望她女儿在感情上再受什么伤害。老人说:“你年龄还小,过日子的事儿,你还不知道。我劝你别耽误你,你也别让她沉迷其中了,你们过不到一块儿去。”老人的担忧我明白,可是,我还是坚持了我的选择。

我和她真正在一起,到现在

有七八个月了。她父母反对,我父母更加反对,我是两个月前和父母说的,我预想到了,他们都要疯了。他们通过各种方式劝我,我该表明的也表明了,再多的话也不想说了,所以,这个暑假我也没回去。我妈前两天跑过来找我,当然也找她谈了,我妈说得挺狠的——“你也是有儿子的人,你能理解我的心情。你再看看,我比你还大不了15岁呢,你觉得这么做合适吗?你们就算是成了,你觉得叫我婆婆心里不难受吗?你不要害我儿

子。”我妈这么说话,结果当然不欢而散。我妈走的时候就和所有的老妈一样,说了一句,就当我没养你。

这件事,我一个特别要好的哥们知道了,也是极力反对,还告诉我,你要真是认真的,就快算了吧,她分明是老牛找了你这堆嫩草。就因为他这话,我和他的关系也掰了。我知道所有人都会反对和质疑我们之间的感情,而且,都不看好我们的未来。可是,我是有信心的。

因为人人都反对,她也放弃

过,不理我,不见我。可是,我坚持。难道别人怎么看就那么重要吗?在当今社会,谈恋爱年龄是障碍吗?姐弟恋是问题吗?难道大家都不知道现任法国总统的婚姻?还有前一阵那么火的电视剧,不是好多对姐弟恋吗?

现在,她也坚持了。新学期开学,我就大四了,该实习找工作了,我会在这儿找个工,稳定之后就结婚。我要让大家看看,别对别人的感情指指点点,别人的幸福你不懂。

## D 现场对话

记者:我相信你们的感情是真的。

小罗:所有人第一句话都这么说,之后就是“但是”,“但是”后面的话,我都会说。

记者:每个人都有表达的权利,更何况,他们都是爱你关心你的人。

小罗:所以,我就得听他们的?我需要冷静考虑,现实很残酷之类的?

记者:他们说得没错啊。只是你听不进去。

小罗:可是她真的很好,生活能力强,也通情达理,我们好像有心灵感应,我想什么她都知道。而且,她从来不和我耍脾气,不论是什么事,我们都能很容易达成一致。不像我接触过的其他女孩儿,太难哄了,矫情得要命。

记者:因为她已经过了当公

主的年龄,她经历过婚姻,比年轻女孩儿更了解男人。

小罗:你的意思是说她有手段骗我呗。

记者:这是你的理解。

小罗:现在,年龄真的是障碍吗?

记者:年龄不是障碍,对未来的日子没有充分的预估才是障碍。现在,你是她的小男朋友,她是她可以只谈感情不考虑其

他的。将来,如果你是她老公,你有什么资本和能力,让她依靠?如果你和她过了10年,突然你不想过了,你觉得后果会是怎么样的。

小罗:我是很有责任心的,不会过了10年就不要她了。

记者:如果婚姻如你想得这么简单,她就不会成为单亲妈妈,你们也就没有这种相遇了。(穆琼)